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ACTA No. 002  SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
           DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

DE FECHA  07  DE  NOVIEMBRE  DEL 2018 
ADMINISTRACION 2018 - 2021 

 
ACTA 002 

 
En Ciudad Guadalupe, Nuevo León, reunidos en  la Sala de Juntas del R. Ayuntamiento con el 
objeto de celebrar la Segunda  Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento, Periodo Constitucional 
2018-2021. La C. Lic. María Cristina Díaz Salazar,  Presidente  Municipal, hace uso de la palabra 
y expresa: Buenas tardes, Con fundamento en los artículos, 35 inciso A fracción III, 44 fracción I, 
47,48, 49 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León;  Artículos 11, inciso a),  
fracción I, 16 fracción I, y II de nuestro Reglamento de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalupe,  Nuevo León, a fin de dar inicio a los trabajos para los que fuimos convocados, a esta 
Segunda Sesión Ordinaria, Del R. Ayuntamiento De Guadalupe, Nuevo León, Periodo 
Constitucional 2018-2021. 
 

Me permito solicitar al Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento, se 
sirva proceder al Pase de Lista. 
 

El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Buenas tardes,  Por instrucciones de la PRESIDENTE MUNICIPAL, Lic. 
María Cristina Díaz Salazar, con fundamento en los artículos 44 fracción I, 45, 47 y 48 de la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, Artículos 11, inciso a),  fracción I, 16 fracción I, 
y II de nuestro Reglamento de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León,  
procederemos al pase de lista: 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento, verificado el Pase de Lista y contabilizada la 
Asistencia, se encuentran presentes 19 –diecinueve Regidores y 2 -dos Síndicos, así mismo el 
Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal el C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, la C. 
Licenciada María Cristina Díaz Salazar, Presidente Municipal Quien preside esta Sesión, y el de 
la voz su servidor Mtro. Homero Martínez Ilizaliturri, en mi carácter de Secretario del 
Ayuntamiento, en tal virtud informo a ustedes que hay Cuórum Legal.  
 

Con fundamento en los artículos 44 fracción I, 45, 47 y 48 de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Nuevo León, Artículos 11, inciso a),  fracción I, 16 fracción I, y II de 
nuestro Reglamento de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León,  
procederemos al pase de lista: Verificado el Pase de Lista y habiéndose firmado la Lista de 
Asistencia, se encuentran presentes 19 –diecinueve  Regidores y 2 -dos Síndicos,  por  lo tanto 
hay Cuórum Legal, que nos permite instalar la Sesión y validar los acuerdos que de ella emanen,  
Con base en las facultades establecidas en el artículo 48 de la Ley de Gobierno Municipal del 
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Estado de Nuevo León y en el artículo 35 y  36 de nuestro Reglamento de Gobierno Interior del 
R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito siendo las 12:08 doce  horas con ocho  
minutos del miércoles 07–siete de noviembre del 2018 -dos mil dieciocho, declarar la instalación 
de esta Segunda Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento de ciudad Guadalupe, Nuevo León, 
periodo constitucional 2018 – 2021 y válidos los acuerdos que de ella emanen.  

 
Con sustento en lo establecido en el artículo 49 de la Ley de Gobierno Municipal del 

Estado de Nuevo León y artículo 42 de nuestro Reglamento de Gobierno Interior del R. 
Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, someto a consideración de ustedes, el Orden del Día 
para el que fue convocada esta Sesión. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 I.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

 
II.- DECLARATORIA DEL CUÓRUM LEGAL, E INSTALACIÓN DE LA SEGUNDA SESIÓN 
ORDINARIA. 

 
III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA DE LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
 
IV.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO EN FORMA POSTERIOR DEL ACTA 
NO. 001 DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE DEL 2018.  

  
V.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 
ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 
VI.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA DE LA 
CALENDARIZACIÓN DE LAS SESIONES DEL R. AYUNTAMIENTO PERIODO 
CONSTITUCIONAL 2018-2021. 

 
VII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA DE 
INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL R. AYUNTAMIENTO.  

 
 VIII.- ASUNTOS GENERALES. 

 
 IX.- CLAUSURA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA. 
 

III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA DE LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
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El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Conocida que fue la propuesta, me permito consultar  a los C. 
Integrantes del R. Ayuntamiento si desean hacer alguna intervención en lo general o en lo 
particular que modifique la misma, ruego a los H. Integrantes del R. Ayuntamiento, que quienes 
estén a favor del Orden del Día presentado, se sirvan manifestar su aprobación en la forma 
acostumbrada levantando la mano ¿quiénes estén por la afirmativa?,  ¿quienes estén por la 
negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procedió a la votación, se informa que se aprueba por 
unanimidad de votos el Orden del Día de esta Segunda Sesión Ordinaria. 
 

Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 01 correspondiente al 
Punto No. III del Orden del Día, de los trabajos de esta Sesión. El Acuerdo se publicará en la 
Gaceta Municipal sitio de internet del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta 
correspondiente. 

ACUERDO No. 01 
 

Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del Día, de los trabajos 
de esta Segunda Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, 
Periodo Constitucional 2018 – 2021. 
 

IV.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO EN FORMA POSTERIOR DEL ACTA 
No. 001  DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE DEL 2018.  

  
Continuando con el desarrollo del Orden del Día, me permito solicitar al Pleno se sirva acordar la 
presentación posterior, del Acta No.001 de la Primera Sesión Ordinaria, de fecha 31 de octubre del 
2018, en virtud de la cercanía de la Sesión de referencia y que la misma debe ser mecanografiada y 
remitida a ustedes con antelación. 
 

 El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra y 

manifiesta lo siguiente: Conocida que fue la propuesta,  me permito consultar  a los C. Integrantes 
del R. Ayuntamiento si desean hacer alguna intervención en lo general o en lo particular que 
modifique la misma, ruego a los H. Integrantes del R. Ayuntamiento, que quienes estén a favor de la 
dispensa de su lectura y aprobación del Acta No. 001, se sirvan manifestar su aprobación en la 
forma acostumbrada levantando la mano ¿quiénes estén por la afirmativa?,  ¿quienes estén por la 
negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procedió a la votación, se informa que se aprueba por 
unanimidad de votos. 
  

HONORABLES INTEGRANTES DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, LES INFORMO QUE SE 
APRUEBA POR UNANIMIDA DE VOTOS, EL ACUERDO No. 02 CORRESPONDIENTE AL 
PUNTO IV DEL  ORDEN DEL DÍA DE LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. 

 

ACUERDO No. 02 
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Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Acuerdo No. 02 del Orden del 
Día, del Punto IV  de la Primera Sesión Ordinaria, de fecha 31 –treinta y uno de octubre del 
2018 del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, Periodo Constitucional 2018 – 2021. 
 
V.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 
ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 
En cumplimiento de los acuerdos correspondiente a la Primera Sesión Ordinaria, se mandaron 
publicar los acuerdos correspondientes en la Gaceta Municipal. 

 
VI.- Presentación y aprobación en su caso de la propuesta de la Calendarización de las 
Sesiones del R. Ayuntamiento periodo constitucional 2018-2021. 

 

 El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al 

desahogo de la presentación y aprobación en su caso de la propuesta de la Calendarización de 
las Sesiones del R. Ayuntamiento, Periodo Constitucional 2018-2021, Calendarización que les 
fue ya remitida y analizada, es por ello que omitimos su lectura total, dado que esta 
calendarización fue  analizada previamente. 

 
 SÍNDICOS Y REGIDORES DEL  
 R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÒN  
 PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021 
             PRESENTE.-  
 

En cumplimiento que establece la normatividad que rige el desarrollo de los trabajos del 
Ayuntamiento, y así mismo estipulan en lo especifico, que el Secretario del Ayuntamiento deberá 
poner a consideración del Ayuntamiento el proyecto de Calendarización Anual de Sesiones, para 
la aprobación, en su caso, por el Pleno del Máximo Órgano colegiado  de gobierno municipal, se 
presenta a su consideración el siguiente: 
 

ACUERDO 
 

PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en  lo establecido 
en el artículo 44 fracción I, 46, 47 y 98 fracción VIII de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Nuevo León y artículos 27, 29 Fracción I, y 37 y demás aplicables del Reglamento de 
Gobierno Interior del Republicano Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, aprueba el 
siguiente: 

CALENDARIO ANUAL DE SESIONES ORDINARIAS 
DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, N.L. PARA EL AÑO 2018 Y ENERO DEL 2019 
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MES 
ORDEN DE 

SESION 
N° GENERAL DE SESIONES 

ORDINARIAS DIA FECHA ACTA 

OCTUBRE 
PRIMERA PRIMERA SESION ORDINARIA MARTES 31-oct 1 

NOVIEMBRE 

SEGUNDA SEGUNDA SESION ORDINARIA MIERCOLES 7 2 

TERCERA TERCERA SESION ORDINARIA JUEVES 8 3 

CUARTA CUARTA SESION ORDINARIA MIERCOLES 21 4 

DICIEMBRE 

QUINTA QUINTA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 5 5 

SEXTA SEXTA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 19 6 

 
AÑO 2019  

 

ENERO 

SEPTIMA SEPTIMA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 9 7 

OCTAVA OCTAVA SESION ORDINARIA MIERCOLES 23 8 

 
SEGUNDO.- Se faculta al C. Presidente Municipal,  para que de conformidad al desempeño de 
sus funciones y atribuciones mismas que determinan su Agenda, se efectúen los cambios 
necesarios a la presente calendarización, cambios que deberán de comunicarse oportunamente, 
en base a la normatividad vigente, a los integrantes del máximo órgano colegiado de gobierno 
municipal. 

 
TERCERO.- Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal. 

  
Dado en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, a los 07  de 
noviembre  del año 2018.  

 
ATENTAMENTE.- 

 
RUBRICA 

MTRO. HOMERO MARTINEZ ILIZALITURRI 
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 
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 La C. Presidente Municipal la C. Lic.  María Cristina Díaz Salazar, en uso de la palabra y 
expresa lo siguiente: Solamente les pido, que consideren que lo que estamos presentando, va a 
ser correspondiente al mes de noviembre y diciembre del presente año 2018, en diciembre 
estaremos presentando la calendarización del año 2019. 
  
 El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Tiene el uso de la palabra el C. Regidor Lic. Gilberto de Jesús Gómez 
Reyes. 
 

 El C. Regidor Lic. Gilberto de Jesús Gómez Reyes, hace el uso de la palabra y manifiesta 
lo siguiente: Buenas tardes, el Dictamen también contiene las Sesiones Ordinarias del mes de 
enero, solo para puntualizar, noviembre, diciembre del 2018 y enero 2019, hasta la primer 
semana de enero 2019, esa es la propuesta. 
 

 El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Se toma nota y se transcribe íntegramente al acta correspondiente. 

 
El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra y 

manifiesta lo siguiente: Conocido que fue la propuesta, me permito consultar a los integrantes del R. 
Ayuntamiento, si desean hacer alguna intervención en lo General o en lo Particular que modifique la 
propuesta, tiene el uso de la palabra el C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón. 

 

El C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenas tardes, solo para secundar el Dictamen de la propuesta de la calendarización, de 
estos 3 –tres primeros meses. 

 

El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra y 
manifiesta lo siguiente: ¿Alguien más desea hacer uso de la palabra?, no habiendo más 
intervenciones ruego a los H. Integrantes del R. Ayuntamiento se sirvan manifestar su aprobación 
levantando su  mano, ¿quiénes estén por la afirmativa?,  ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes 
se abstengan?, se informa que se aprueba por unanimidad de votos 

 
El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, aprueba por unanimidad de votos, el 
Acuerdo No. 03 correspondiente al Punto No. VI  del Orden del Día, el acuerdo será 
publicado en la Gaceta Municipal, así mismo se transcribirá íntegramente al Acta 
correspondiente. 

ACUERDO No. 03 
 

PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en  lo establecido 
en el artículo 44 fracción I, 46, 47 y 98 fracción VIII de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Nuevo León y artículos 27, 29 Fracción I, y 37 y demás aplicables del Reglamento de 
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Gobierno Interior del Republicano Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, aprueba el 
siguiente: 

 
CALENDARIO ANUAL DE SESIONES ORDINARIAS 

DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, N.L. PARA EL AÑO 2018 Y ENERO DEL 2019 
 

MES 
ORDEN DE 

SESION 
N° GENERAL DE SESIONES 

ORDINARIAS DIA FECHA ACTA 

OCTUBRE 
PRIMERA PRIMERA SESION ORDINARIA MARTES 31-oct 1 

NOVIEMBRE 

SEGUNDA SEGUNDA SESION ORDINARIA MIERCOLES 7 2 

TERCERA TERCERA SESION ORDINARIA JUEVES 8 3 

CUARTA CUARTA SESION ORDINARIA MIERCOLES 21 4 

DICIEMBRE 

QUINTA QUINTA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 5 5 

SEXTA SEXTA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 19 6 

 
AÑO 2019  

 

ENERO 

SEPTIMA SEPTIMA SESION ORDINARIA MIÉRCOLES 9 7 

OCTAVA OCTAVA SESION ORDINARIA MIERCOLES 23 8 

 
SEGUNDO.- Se faculta al C. Presidente Municipal,  para que de conformidad al desempeño de 
sus funciones y atribuciones mismas que determinan su Agenda, se efectúen los cambios 
necesarios a la presente calendarización, cambios que deberán de comunicarse oportunamente, 
en base a la normatividad vigente, a los integrantes del máximo órgano colegiado de gobierno 
municipal. 

 
TERCERO.- Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal. 

 
VII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN 
DE LAS COMISIONES DEL R. AYUNTAMIENTO. 
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El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al desahogo de la 
presentación y aprobación en su caso de la propuesta de integración de las Comisiones del R. 
Ayuntamiento, conformación que ya fue dada a conocer, analizada y consensada previamente, 
es por ello que en obvio del ahorro del tiempo, y de economía procesal, dado lo extenso del 
documento  omitimos su lectura. 
 
COMISIONES DEL R AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE NUEVO LEÓN, PERIODO 
CONSTITUCIONAL 2018-2021. 

 
La Presidente Municipal,  C. Licenciada María Cristina Díaz Salazar, en uso de sus facultades 
establecidas en el artículo 35 fracción VII, de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo 
León, se permite someter al Ayuntamiento la integración de las Comisiones, en que se 
organizaran los Regidores y los Síndicos Municipales para el desahogo de los asuntos de su 
competencia, así mismo  en correlación con el establecido en el artículo 33 fracción I inciso c), de 
la Ley citada, que faculta al Ayuntamiento  para designar  la integración de las Comisiones, que 
se refrenda con lo establecido en el artículo 51, 54, 55, 56, 57 y 58 del Reglamento de Gobierno 
Interior del Republicano Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, es que se somete, a su 
consideración, las comisiones permanentes del Ayuntamiento en los siguientes términos: 

 

Véase anexo. 
 

En consecuencia de la integración de las comisiones, instrúyase a la Dirección Política, 
para que en base en el presente acuerdo, proceda en consecuencia, llevando a cabo los 
cambios en la normatividad que se derivan del presente. 

 
Instrúyase así mismo a la Secretaría del Ayuntamiento para que ordene publicar el 
presente Acuerdo en la Gaceta Municipal. 

 
Dado en la Sala de Sesiones del R Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, a los 7 
días del mes de  noviembre del 2018.  

 
 
 

ATENTAMENTE.- 
 
 

RUBRICA 
MTRO. HOMERO MARTINEZ ILIZALITURRI 

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 
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                          COMISIONES DEL H. CABILDO 

I.-  LESGISLACION Y REGIMEN INTERIOR DE GOBIERNO 
 

José Santos Pérez González  PRESIDENTE 

Verónica Elizabeth García Pérez  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

  

II.-HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA FISCALIZACION  Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL  

 
Claudia Nelly Mota López  PRESIDENTE 

Gina Roció Lisa Guerra  SECRETARIO 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

José Santos Pérez González  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

  III.- SEGURIDAD PÚBLICA 
 

Imelda Elizondo Ortega  PRESIDENTE 

Carlos Rodríguez Padilla  SECRETARIO 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

  IV.- PATRIMONIO MUNICIPAL 
 

José Torres Duron  PRESIDENTE 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  SECRETARIO 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 
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V.- SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES 
 

Jorge Torres Alanís  PRESIDENTE 

Gina Roció Lisa Guerra  SECRETARIO 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 

 
 

 
VI.-  DESARROLLO ECONOMICO, MEJORA REGULATORIA, 
PROMOCION DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL 

 
Andrés Pintos Caballero  PRESIDENTE 

Jorge Torres Alanís  SECRETARIO 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo VOCAL  

Gina Roció Lisa Guerra  VOCAL  

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL  

  
   

VII.- DERECHOS HUMANOS 
 

Martin Efrén De La Peña Lozano  PRESIDENTE 

Verónica Elizabeth García Pérez  SECRETARIO 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

    

VIII.- DESARROLLO, ASISTENCIA SOCIAL INTEGRAL 
 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  PRESIDENTE 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  SECRETARIO 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

Gina Roció Lisa Guerra  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 
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IX.- DESARROLLO URBANO 
 

Verónica Elizabeth García Pérez  PRESIDENTE 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo SECRETARIO 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL 

  

 
X.-   OBRAS PUBLICAS 

 
Carlos Rodríguez Padilla  PRESIDENTE 

Carlos Johan Herrera Pineda  SECRETARIO 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  VOCAL 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 

Gilberto De Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

  
XI.-  DESARROLLO AMBIENTAL SOSTENIBLE Y 
SUSTENTABLE 

 
Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  PRESIDENTE 

José Ángel Martínez Martínez  SECRETARIO 

Gina Rocio Lisa Guerra  VOCAL 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

  
XII.-  SEGUIMIENTO DEL PLAN MUNICIPAL DE 
DESARROLLO 

 
María Isabel Banda Rodriguez PRESIDENTE 

José Torres Duron  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 
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XIII.- SALUD PUBLICA 
 

José Ángel Martínez Martínez  PRESIDENTE 

Andrés Pintos Caballero  SECRETARIO 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  VOCAL 

Gilberto De Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

  
 
   

XIV.-  JUVENTUD Y DEPORTES 
 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  PRESIDENTE  

Martin Efrén De La Peña Lozano  SECRETARIO 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

Gilberto de Jesús Gómez Reyes VOCAL 

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL 

XV.-  EQUIDAD DE GENERO 
 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  PRESIDENTE 

Claudia Nelly Mota López  SECRETARIO 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

Gilberto de Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa VOCAL 

 
 
 

 
XVI.- PROTECCION CIVIL 

 
Carlos Johan Herrera Pineda  PRESIDENTE 

María Isabel Banda Rodríguez  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 
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XVII.- ESPECTACULOS Y COMERCIO 
 

José Ángel De León Rubio  PRESIDENTE 

José Santos Pérez González  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

 
 

 
XVIII.- NOMENCLATURA, VIAS PUBLICAS Y 
MONUMENTOS 

 
Gilberto De Jesús Gómez Reyes  PRESIDENTE  

Perla Cecilia Alvarado Urbano  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

 
 

 
XIX.- EDUCACION Y CULTURA 

 
Gina Rocio Lisa Guerra  PRESIDENTE 

José Santos Pérez González  SECRETARIO 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

 
 

 
XX.-  PREVENSION SOCIAL 

 
Melva Sidya Orozco Del Castillo  PRESIDENTE 

José Ángel De León Rubio  SECRETARIO 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 
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XXI.-PANTEONES PUBLICOS Y PRIVADOS 
 

Rene Mauricio Martínez Chapa  PRESIDENTE 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

 
 
El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra y 

manifiesta lo siguiente: Conocido que fue la propuesta, me permito consultar a los integrantes del R. 
Ayuntamiento, si desean hacer alguna intervención en lo General o en lo Particular que modifique la 
propuesta, tiene el uso de la palabra el C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón. 

 
El C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón, hace uso de la palabra y manifiesta lo 

siguiente: Buenos días, solamente para secundar la propuesta de las Comisiones y felicitar al 
Ayuntamiento por la integración de estas Comisiones. 

 
La C. Síndico Primero Lic. Claudia Nelly Mota López, hace uso de la palabra y 

manifiesta lo siguiente: Buenas tardes, con el permiso del Pleno, para secundar la 
propuesta de la integración de las Comisiones, las cuales se encargarán de hacer el 
estudio y los Dictámenes, de los asuntos que se deban desahogar por el Ayuntamiento, 
por la Administración Periodo Constitucional 2018 – 2021, ello atiende a que la 
Integración de las Comisiones está hecha de manera Plural y Equitativa, en cada una de 
las fuerzas e Instituciones Políticas, para representar a los Guadalupenses, en este 
Máximo Órgano de Gobierno, es cuanto. 

 
El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la palabra 

y manifiesta lo siguiente: Conocida que fue la propuesta, y  una vez secundada la propuesta, me 
permito someter a votación la anterior propuesta ¿quiénes estén por la afirmativa?,  ¿quienes 
estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procedió a la votación, se informa que se 
aprueba por unanimidad de votos 

 
El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, aprueba por unanimidad de votos el 
Acuerdo No. 04 correspondiente al Punto No. VII  del Orden del Día, el acuerdo será 
publicado en la Gaceta Municipal, así mismo se transcribirá íntegramente al Acta 
correspondiente. 

ACUERDO No. 04 
 



 R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2021 

ACTA No. 002 

 

 

 

 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 07 DE NOVIEMBRE DEL 2018 

Página - 15 - de 22 
 

 

                          COMISIONES DEL H. CABILDO 

I.-  LESGISLACION Y REGIMEN INTERIOR DE GOBIERNO 
 

José Santos Pérez González  PRESIDENTE 

Verónica Elizabeth García Pérez  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

  

II.-HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA FISCALIZACION  Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL  

 
Claudia Nelly Mota López  PRESIDENTE 

Gina Roció Lisa Guerra  SECRETARIO 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

José Santos Pérez González  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

  III.- SEGURIDAD PÚBLICA 
 

Imelda Elizondo Ortega  PRESIDENTE 

Carlos Rodríguez Padilla  SECRETARIO 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

  IV.- PATRIMONIO MUNICIPAL 
 

José Torres Duron  PRESIDENTE 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  SECRETARIO 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 
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V.- SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES 
 

Jorge Torres Alanís  PRESIDENTE 

Gina Roció Lisa Guerra  SECRETARIO 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 

 
 

 
VI.-  DESARROLLO ECONOMICO, MEJORA REGULATORIA, 
PROMOCION DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL 

 
Andrés Pintos Caballero  PRESIDENTE 

Jorge Torres Alanís  SECRETARIO 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo VOCAL  

Gina Roció Lisa Guerra  VOCAL  

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL  

  
   

VII.- DERECHOS HUMANOS 
 

Martin Efrén De La Peña Lozano  PRESIDENTE 

Verónica Elizabeth García Pérez  SECRETARIO 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

    

VIII.- DESARROLLO, ASISTENCIA SOCIAL INTEGRAL 
 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  PRESIDENTE 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  SECRETARIO 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

Gina Roció Lisa Guerra  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 

 



 R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2021 

ACTA No. 002 

 

 

 

 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 07 DE NOVIEMBRE DEL 2018 

Página - 17 - de 22 
 

 

IX.- DESARROLLO URBANO 
 

Verónica Elizabeth García Pérez  PRESIDENTE 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo SECRETARIO 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL 

  

 
X.-   OBRAS PUBLICAS 

 
Carlos Rodríguez Padilla  PRESIDENTE 

Carlos Johan Herrera Pineda  SECRETARIO 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  VOCAL 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 

Gilberto De Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

  
XI.-  DESARROLLO AMBIENTAL SOSTENIBLE Y 
SUSTENTABLE 

 
Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  PRESIDENTE 

José Ángel Martínez Martínez  SECRETARIO 

Gina Rocio Lisa Guerra  VOCAL 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

  
XII.-  SEGUIMIENTO DEL PLAN MUNICIPAL DE 
DESARROLLO 

 
María Isabel Banda Rodriguez PRESIDENTE 

José Torres Duron  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

Claudia Nelly Mota López  VOCAL 

José Ángel De León Rubio  VOCAL 
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XIII.- SALUD PUBLICA 
 

José Ángel Martínez Martínez  PRESIDENTE 

Andrés Pintos Caballero  SECRETARIO 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 

Yarely Guadalupe Vera Grimaldo  VOCAL 

Gilberto De Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

  
 
   

XIV.-  JUVENTUD Y DEPORTES 
 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  PRESIDENTE  

Martin Efrén De La Peña Lozano  SECRETARIO 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

Gilberto de Jesús Gómez Reyes VOCAL 

José Ángel Martínez Martínez  VOCAL 

XV.-  EQUIDAD DE GENERO 
 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  PRESIDENTE 

Claudia Nelly Mota López  SECRETARIO 

Irma Lorena Cavazos Jáuregui  VOCAL 

Gilberto de Jesús Gómez Reyes  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa VOCAL 

 
 
 

 
XVI.- PROTECCION CIVIL 

 
Carlos Johan Herrera Pineda  PRESIDENTE 

María Isabel Banda Rodríguez  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 
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XVII.- ESPECTACULOS Y COMERCIO 
 

José Ángel De León Rubio  PRESIDENTE 

José Santos Pérez González  SECRETARIO 

Carlos Rodríguez Padilla  VOCAL 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

Melva Sidya Orozco Del Castillo  VOCAL 

 
 

 
XVIII.- NOMENCLATURA, VIAS PUBLICAS Y 
MONUMENTOS 

 
Gilberto De Jesús Gómez Reyes  PRESIDENTE  

Perla Cecilia Alvarado Urbano  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

José Torres Duron  VOCAL 

Carlos Johan Herrera Pineda  VOCAL 

 
 

 
XIX.- EDUCACION Y CULTURA 

 
Gina Rocio Lisa Guerra  PRESIDENTE 

José Santos Pérez González  SECRETARIO 

Martin Efrén De La Peña Lozano  VOCAL 

María Isabel Banda Rodríguez  VOCAL 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  VOCAL 

 
 

 
XX.-  PREVENSION SOCIAL 

 
Melva Sidya Orozco Del Castillo  PRESIDENTE 

José Ángel De León Rubio  SECRETARIO 

Perla Cecilia Alvarado Urbano  VOCAL 

Rene Mauricio Martínez Chapa  VOCAL 

Verónica Elizabeth García Pérez  VOCAL 
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XXI.-PANTEONES PUBLICOS Y PRIVADOS 
 

Rene Mauricio Martínez Chapa  PRESIDENTE 

Nydia Elizabeth Bonilla Moncada  SECRETARIO 

Jorge Torres Alanís  VOCAL 

Andrés Pintos Caballero  VOCAL 

Imelda Elizondo Ortega  VOCAL 

 
VIII.- ASUNTOS GENERALES. 

 
 El C. Lic. Homero Martínez Ilizaliturri, Secretario del Ayuntamiento hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden del Día pasamos al Punto de 
Asuntos Generales, se concede el uso de la palabra, si  alguien desea hacer alguna intervención, 
no existiendo intervenciones tiene Ud. Presidente Municipal Lic. María Cristina Díaz Salazar, el 
uso de la palabra para la clausura de esta Sesión. 

 
IX.- CLAUSURA DE LA SEGUNDA SESION ORDINARIA. 

 
La C. Lic. María Cristina Díaz Salazar  Presidente  Municipal, hace uso de la palabra y 

expresa: Una vez desahogado el Orden del Día aprobado, con fundamento en   la normatividad 
establecida en la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como en el 
Reglamento Interior del  Republicano Ayuntamiento, me permito,  siendo la 12:22  doce  horas 
con veintidós  minutos  del día miércoles 07 –siete  de  noviembre  del 2018 dos mil dieciocho, 
proceder a la clausura de esta Segunda Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento, Periodo 
Constitucional  2018 – 2021, declarando válidos los acuerdos de ella emanados. DAMOS  FE.----
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------. 

 

 

 

 
             C. MARIA CRISTINA DIAZ SALAZAR                         C. HOMERO MARTINEZ ILIZALITURRI 
             PRESIDENTE  MUNICIPAL                                         SECRETARIO  DEL  AYUNTAMIENTO                           
 

 
 

 

 
            C. JOSE ALEJANDRO ESPINOZA EGUIA                  C.  JORGE TORRES ALANIS    
  SECRETARIO DE FINANZAS Y  TESORERO MUNICIPAL            PRIMER REGIDOR     
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         C. YARELI GUADALUPE VERA GRIMALDO                   C. CARLOS JOHAN HERRERA PINEDA 
                      SEGUNDO REGIDOR                                                   TERCER REGIDOR                                                          
                    
 
 
 
 

 
         C. VERONICA ELIZABETH GARCIA PEREZ                  C. MARTIN EFREN DE LA PEÑA LOZANO 
                     CUARTO REGIDOR                                                              QUINTO REGIDOR                                                          
 
 
 
 
 
 

        C. IRMA LORENA CAVAZOS JAUREGUI            C. JOSE SANTOS PEREZ GONZALEZ 
                      SEXTO REGIDOR                                                            SEPTIMO REGIDOR                                                       
      
 
 
 
 
         C. GINA ROCIO LISA GUERRA                          C. CARLOS RODIGUEZ PADILLA                           
                 OCTAVO REGIDOR                                                           NOVENO REGIDOR                                                       
 
 
 
 
 
          C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA                               C. ANDRES PINTOS CABALLERO                                    
                DECIMO REGIDOR                                                  DECIMO PRIMER REGIDOR                                          
       
 

   
                       
 
 
  
       C. PERLA CECILIA ALVARADO URBANO                       C. JOSE ANGEL DE LEON RUBIO                                  
               DECIMO SEGUNDO REGIDOR                                  DECIMO TERCER REGIDOR                                       



 R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2021 

ACTA No. 002 

 

 

 

 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 07 DE NOVIEMBRE DEL 2018 

Página - 22 - de 22 
 

 

 

    
 
 

 
        C. MARIA ISABEL BANDA RODRIGUEZ                     C. GILBERTO DE JESUS GOMEZ REYES                    
                DECIMO CUARTO REGIDOR                                         DECIMO QUINTO REGIDOR                                    
                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       C. NYDIA ELIZABETH BONILLA MONCADA                    C. JOSE ANGEL MARTINEZ MARTINEZ                 
                  DECIMO SEXTO REGIDOR                                         DECIMO SEPTIMO REGIDOR                                    
 
 

          
                    
 
 
 
 
      C. MELVA SIYDA OROZCO DEL CASTILLO           C. RENE MAURICIO MARTINEZ CHAPA      
              DECIMO OCTAVO REGIDOR                                           DECIMO NOVENO REGIDOR            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         C. CLAUDIA NELLY MOTA LOPEZ                                 C. JOSE TORRES DURON                                               
                  SINDICO PRIMERO                                                     SINDICO SEGUNDO                                   


